Завдання №1                                                                                                Варіант 4 – ЗНО-2011
Знайдіть вираз, тотожно рівний даному виразу [image: image1.png]xtr-x-1



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image2.png](x+ 1P+ 2+ 1)




	[image: image3.png](x? - x+1)fx- 1)




	[image: image4.png](-1 (x+1)




	[image: image5.png](x—1)x+1)




	[image: image6.png]{x* =" +x+1)








Завдання №2 

Обчисліть [image: image7.png]Zetga
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Завдання №3 

Обчисліть [image: image12.png]Io
2572 +Hog
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image15.png]
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image21.png]sin?x = 2sin x
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Завдання №6 

	Розв’яжіть нерівність [image: image27.png]
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Завдання №7 

Знайдіть координати точок перетину графіків функцій [image: image33.png]y=2x+3



і [image: image34.png]-x'+7x-3.
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Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції [image: image35.png]fw)=T-logosx
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Завдання №9 

Знайдіть похідну функції [image: image41.png]y=x"+2cosx
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Завдання №10 

Обчисліть  [image: image47.png]
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Завдання №11 

Середнє арифметичне очок, здобутих баскетбольною командою за чотири гри, дорівнює 60. Скільки очок необхідно набрати команді в п’ятій грі, щоб середнє арифметичне очок, здобутих за п’ять ігор, дорівнювало 65?
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Завдання №12 

Градусна міра зовнішнього кута А рівнобедреного трикутника АВС (АВ = ВС) становить [image: image48.png]125°



. Знайдіть градусну міру внутрішнього кута В.
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Завдання №13 

Визначте на рисунку лінійний кут двогранного кута з ребром BC, якщо у трикутнику ABC [image: image55.png]ZC=90°



і PA [image: image56.png]1(45c)
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	Інша відповідь




Завдання №14 

Знайдіть координати точки, яка симетрична точці A(1; 2; 3) відносно координатної площини xz. 
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Завдання №15 

На рисунку зображено куб [image: image62.png]ABCDA BT Dy



. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д). 
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	кут між прямими [image: image64.png]
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Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Обчисліть суму перших 20 членів арифметичної прогресії, якщо її перший член дорівнює 2, а сьомий дорівнює 20. 



Завдання №17 

Розв’яжіть нерівність [image: image77.png]


 У відповідь запишіть найбільше ціле число, яке задовольняє задану нерівність. 



Завдання №18 

Знайдіть суму [image: image78.png]x+y



, якщо пара [image: image79.png]


 є розв’язком системи рівнянь [image: image80.png]slogelr-43) _ |
4r g0y







Завдання №19 

Річка тече лугом і двічі перетинає шосе, утворюючи криву [image: image81.png]y=3z-x*



. Яка площа лугу між шосе та річкою, якщо вважати, що лінія шосе збігається з віссю OX (див. рис.)? Одиниця довжини – 1 км.
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Завдання №20 

У рівнобічній трапеції діагональ є бісектрисою гострого кута і ділить середню лінію трапеції на відрізки довжиною 6 см і 12 см. Обчисліть периметр трапеції, у см. 



Завдання №21 

Обчисліть об’єм многогранника (у [image: image83.png]


), усі вершини якого лежать у центрах граней прямокутного паралелепіпеда з вимірами 3 см, 4 см, 5 см. 

